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Wykonawcy post¢powania

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do SIWZ w postgpowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego

prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwa: Zakup wyposazenia do
rozbudowanej cze$ci budynku Szkoly Podstawowej w Zespole Szkolno-Przedszkolnym w
Jaktorowie.

Jako Kierownik Zamawiajacego upowazniony do przygotowania i przeprowadzenia postepowania
oraz zawarcia umowy, informuj¢ Ze wniesiono pytania dotyczace ww. postepowania. Dzialajac w
trybie art. 38 ust. | i ust. 4 ustawy Prawo zamowien publicznych Zamawiajacy udziela odpowiedzi
na zadane pytania Wykonawcy oraz zmienia tres¢ SIWZ.

Pytanie nr 1:

3.5t0t szesciokatny - nie jest podany zakres regulacji wysokosci - prosze o doprecyzowanie.
Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajgcy dopuszcza nogi bez regulacji. Jesli nogi beda bez regulacji wymaga sie, aby rozmiarem
pasowaly do krzesel z pozycji nr 2 Opisu przedmiotu zaméwienia — Zalacznik nr 3 do SIWZ.

Pytanie nr 2:
7.Laweczka do poczekalni - w opisie tawki mamy zapis "listwy drewniane 3 krotnie lakierowane" po

czym w dalszej czesci "plyta meblowa laminowana 18 mm" - prosz¢ o doprecyzowanie czy fawka ma
mie¢ siedzisko z plyty czy z listew drewnianych oraz czy podane przez zamawiajacego kolory tycza
sie koloru konstrukcji (stelaza).

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy doprecyzowuje: Laweczki z pozycji nr 7 maja by¢ wykonane z plyty meblowej
laminowanej 18 mm, okleina pcv 2 mm, podane kolory dotycza Kkolorystki siedziska ( tj. plyty
meblowej).

Pytanie nr 3:
Punkt 9 - stolik szkolny - zamawiajacy oczekuje stolika 1-os czy 2-0s ?

Odpowiedz na pytanie nr 3:
Zamawiajacy wymaga stolika 1 osobowego.

INFORMACJA O PRZEDLUZENIU TERMINU SKEADANIA OFERT

W zwiazku z udzieleniem odpowiedzi na powyzsze zapytania do SIWZ oraz wprowadzonymi
modyfikacjami ww. dokumentow, Zamawiajacy dziatajagc na podstawie art. 12a ustawy Prawo
zamoOwien publicznych przedluza termin skladania ofert w niniejszym postgpowaniu:

Ofert¢ nalezy zlozy¢ w siedzibie Zamawiajacego tj. Gmina Jaktorow, 96-313 Jaktorow,
ul.Warszawska 33, w strefie znajdujacej si¢ bezposrednio przy wejsciu do Urzedu Gminy w
Jaktorowie, do dnia 21.04.2020 r. do godziny 10.00.




Otwarcie ofert nastapi w dniu 21.04.2020 r. o godzinie 10.15 w siedzibic Zamawiajacego Gmina
Jaktorow, 96-313 Jaktorow ul. Warszawska 33, w strefie znajdujacej si¢ bezposrednio przy wejsciu do
Urzgdu Gminy w Jaktorowie.

Zalaczniki:

1. Zalacznik nr 2 — Formularz cenowy - modyfikacja
2. Zalgcznik nr 3 - Opis przedmiotu zamowienia -modyfikacja
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